

Staff Alliance

Resolution 2016-03 In Appreciation of Faye Gallant

Whereas, Faye Gallant has provided exemplary service to staff at the University of Alaska Fairbanks (UAF) as a business analyst in the Office of Management and Budget; and

Whereas, Faye served as the president of the UAF Staff Council and chair of the University of Alaska (UA) Staff Alliance for Fiscal Year 2016; and

Whereas, Faye collaborated with faculty, staff, students, and alumni as a representative on the System Governance Council; and

Whereas, Faye was a valuable asset to the Alliance as a thoughtful, dedicated, and conscientious chair; and

Whereas, Faye advocated for staff across the state of Alaska by pursuing legislation in opposition of SB 174; and

Whereas, Faye was diligent in her review of policies and regulations with the potential to affect UA staff; and

Now therefore be it resolved, that the UA Staff Alliance gives its utmost appreciation to Faye Gallant for her service to staff at the University of Alaska; and

Therefore be it further resolved, that over the course of Fiscal Year 2016, Faye Gallant distinguished herself as a staff member and as a leader; and

Therefore be it further resolved, that the Staff Alliance wishes Faye the absolute best in wherever her goals and ambitions take her.

Therefore be it further resolved, that a copy of this resolution will be sent to Faye Gallant and will be entered in to the official minutes of the Staff Alliance.

Adopted by the Staff Alliance the 10th DAY OF MAY 2016.

DocuSigned by:	
Monique Musick	
,	
Monique Musielz Vice Cheir	
Monique Musick, Vice Chair	